JM101

## **CORRECTION**

## STATE TRADING CONCERNS (AUTHORIZATION) AMENDMENT REGULATIONS 2000

The State Trading Concerns (Authorization) Amendment Regulations 2000 are corrected as follows—  $\,$ 

In regulation 4(1) and (2) on page 916 of  $\it Gazette$  18 February 2000, delete "Worksafe" and insert instead " WorkSafe ".